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Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni se už podvacáté
stává na tři letní týdny místem setkávání, sdílení a inspirace. Letní škola ArtCamp přivítá v
druhé polovině července více než čtyři stovky účastníků.

Tři týdny, desítky kurzů, stovky kurzistů a nezaměnitelná atmosféra. ArtCamp už dvacet let
neodmyslitelně patří k létu na Sutnarce. „Mnoho, třeba i fascinujícího, lidského konání se v zásadě
neliší od chování jiných živých organismů. Umění však životu na Zemi dává jinou dimenzi. ArtCamp
už po dvacet let nabízí cestu, jak tuto dimenzi objevit nebo se zdokonalit v jejím chápání a rozvoji,“
shrnul děkan fakulty Vojtěch Aubrecht. Podle něj je letní škola také důležitým pojítkem mezi
Sutnarkou, veřejností a partnerským městem Plzní.

Stejně to vidí i plzeňská radní pro oblast kultury a umění Eliška Bartáková: „Díky této akci se Plzeň
stává městem, kde umění jako univerzální jazyk propojuje generace, podněcuje tvořivost a spojuje
lidi z celého světa. Do Plzně tak přináší nové umělecké impulzy a otevírá prostor pro dialog mezi
umělci, studenty i širokou veřejností. Věřím, že ArtCamp i díky dlouhodobé podpoře města Plzně
bude nadále místem, které potvrzuje, že kreativita nemá hranice.“

Letošní ArtCamp přináší 41 týdenních uměleckých a designérských kurzů, kterých se zúčastní na
430 kurzistů. Od pondělí 13. do pátku 31. července na ně čeká nejen intenzivní práce v prostředí
umělecké fakulty, ale i doprovodný program, jehož část je přístupná široké veřejnosti. V základní
nabídce kurzů nechybí ani letos figurální kresba, ilustrace, grafický design nebo design šperku.
Fakulta navíc každý rok přidává různé novinky.

„Nově se letos naši účastníci budou učit videomapping, procvičí si tvůrčí psaní, navrhnou vlastní
deskovou hru nebo budou pracovat na autorské fotoknize. Další novinkou je kurz experimentální
animace i nová náplň kurzu fashion design a tří kurzů zaměřených na ilustraci,“ přiblížila provozní
ředitelka letní školy Lenka Kodýtková. ArtCamp cílí na lidi, kteří hledají aktivní letní odpočinek a
možnost rozvinout svůj talent, ale i na studující a absolventy uměleckých škol. Pro uchazeče o
studium na fakultě mohou být letní kurzy součástí přípravy na talentové zkoušky.

Vedle pedagogů Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara se budou kurzisté na ArtCampu setkávat
s hostujícími umělci a umělkyněmi z České republiky i ze zahraničí. Lektoři a lektorky přijedou z
Japonska, Německa, Itálie, Slovenska, Bosny a Velké Británie. Některé kurzy pak povedou i bývalí
studující. „Možnost učit se přímo od absolventů Sutnarky, kteří už mají vlastní úspěšnou uměleckou
kariéru, je zejména pro uchazeče o studium velkou motivací,“ vysvětlila Kodýtková a dodala: „Velmi
mě těší, že sami umělci se rádi vracejí, sdílejí zkušenosti a zůstávají v kontaktu se svojí fakultou.“

Trojice absolventů Veronika Bílková, Kateřina Illnerová a Tomáš Leba se zapojí i do doprovodného
programu ArtCampu. Na výstavě Štafeta umění v Galerii Inkubátor představí své aktuální umělecké
projekty. Podle kurátorky Daniely Kramerové expozice odráží okamžik, kdy se ze studentů stávají ti,
kteří inspirují další generaci: „Výstava ukazuje jejich aktuální pozice a zároveň otevírá širšímu
publiku možnost sledovat, jak se jejich umělecký jazyk dále vyvíjí – nejen v ateliérech, ale i v dialogu
s jejich následovníky.“

Vedle výstav a vernisáží ve fakultních galeriích čeká účastníky letní školy a veřejnost i další



doprovodný program. Těšit se mohou například na středeční prezentace lektorů ArtCamp Talks v
kavárně Družba, čtvrteční prohlídky ateliérů s informacemi pro zájemce o studium a už tradiční
páteční výstavy výsledků práce účastníků letní školy.

ArtCamp na ZČU propojuje v jedné vzdělávací platformě výtvarné umění, design, multimédia,
architekturu, módu i další tvůrčí disciplíny. Účastníci si navíc mohou sestavit vlastní program a
kombinovat kurzy. Díky svému rozsahu, mezioborovému zaměření a variabilnímu studijnímu modelu
je tento letní umělecký vzdělávací program jedním z největších a nejkomplexnějších v Česku.
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